Soportamos sistemas FV

Anteriormente Everest Solar Systems o

T-Bolt

TECHNICAL SHEET

ltem Number  Descripcidn Part Number

1 Bonding T-Bolt 4000041 | T-Bolt 28/15 M10x30 SS, CR48/80
4000121 | T-Bolt 28/15 M10x20 SS, CR48/80
4000571 | T-Bolt 28/15 M10x25 SS, CR48/80
4000614 | T-Balt 28/15 M8x20 SS, CR48/80
Datos técnicos

Hex Flange Nut

Material Acero inoxidable 304

Terminado Platinado

Unidad de medida:Milimetros

2 - UARIABIE = MIOXI5

o

k2-systems.com

Technical sheet T-Bolt MX V1 | 0721 -Sujeto a cambios -Las ilustraciones del producto son ejemplares y pueden diferir de las originales.



